

WSZYSCY WYKONAWCY

2024-08584



Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na świadczenie usług pogotowia technicznego i konserwacji w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego w Poznaniu

Zamawiający, Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o., informuje, że w toku ww. postępowania wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ.

Pytanie nr 1:

W związku z projektowanymi zapisami umowy § 4 ust. 15 oraz ust. 16 prosimy o wskazanie ilości i rodzaju prac wykonywanych po godzinie 15:30 i w dni wolne od pracy w latach 2022 i 2023.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że prace wykonane poza godzinami pracy oraz w dni wolne od pracy były wykonywane w następującej ilości:

- rok 2022 – 11 godzin – prace związane z montażem mebli kuchennych i wyposażenia kuchennego w pomieszczeniu socjalnym,
- rok 2023 – 10 godzin – prace związane z utwardzeniem parkingu oraz naprawą opierzenia dachowego.

Pytanie nr 2:

Prosimy o doprecyzowanie zapisów SWZ- III.5.1) Informacje dodatkowe, Zatrudnienie na podstawie stosunku pracy - czy do świadczenia wszystkich usług ujętych w SWZ i załącznikach Zamawiający dopuszcza zatrudnienie przez Wykonawcę Pracowników w formie umowy b2b

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że zgodnie z zapisami SWZ oraz zapisami w §6 Projektowanych Postanowień Umownych stanowiących załącznik do SWZ, Zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie stosunku pracy wszystkich osób wykonujących usługi, objęte Przedmiotem Umowy w szczególności usuwanie awarii oraz wykonywanie bieżących napraw.